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ACTA 04/,2017

TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA

En la ciudad de Salamanca, Guanajuato; siendo las 19:00
(DIECINUEVE) horas del día 28 (VEINTIOCHO) de Febrero de 2017 (DOS

MIL DIECISIETE); estando presentes en la sala de cabildos de la presidencia

municipal, recinto oficial del Honorable Ayuntamiento de esta ciudad; con

fundamento en lo dispuesto por los Artículos 61 (SESENTA Y UNO), 62

(SESENTA Y DOS) y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica

Municipal para el Estado de Guanajuato, se procede a dar inicio a la

TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO
2015-2018.

l.- El SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO procede a pasar lista de

asistencia, estando presentes al inicio de la misma: el G. PRESIDENTE

MUNICIPAL ANTONIO ARREDONDO lVlUÑOZ; los C.C. S|i¡OICOS: JOEL

ROJAS NAVARRETE y VANESSA OCHOA ¡UÁneZ; así como los C.G.

REGIDORES: OSCAR DANIEL MARTíNEZ LOREDO, JUANA

CONCEPCIÓN MIRANDA MOSQUEDA, OSCAR ALEJANDRO GALINDO

NOVOA, GABRIELA LEDESMA GARC|A, MIGUEL RAÚL MENDOZA

IZQUIERDO, ARMANDO VAZQUEZ RIVERA, VERÓN¡CA SÁNCHEZ

QUINTANILLA, RUBÉN ALBERTO ZAVALA, GUILLERMO LAMADRID

ÁlvRRez, ANA LoURDES MoRENo PADILLA, DAVID ALEXANDER

MILES JA|ME y MARíA GUADALUPE MANniOUeZ RODR¡GUEZ.

Una vez contprobado el quÓrum legal paru sesionar, el C.

PRESIDENTE MUNICIPAL declara formalmente instalada la TRIGÉSIMA

CUARTA SES|óN ORD|NARIA, y solicita al SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO, que proceda a la lectura del orden del día.

ll.- Con fundamento en el Artículo 73 (SETENTA Y TRES) de la Ley

Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, el SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO da lectura al orden del día propuesto para el desarrollo de

la presente sesión ordinaria; el cual se hizo del conocimiento en forma

oportuna a los miembros del H. Ayuntamiento.

ORDEN DEL DiA

LISTA DE ASISTENC¡A, VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL

INSTALACIÓN FORMAL DE LA SESIÓN.

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL D¡A.

LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE LA I \
TRIGÉSIMA TERcERA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTo. I I \
APROBAC¡ÓN EN SU CASO; DE LA PART¡CIPA-CION ?-=T} 

\

MUNIC¡PIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO, EN EL PROGRAMA:
..Mt HOGAR CON VALORES" DEL SISTEMA PARA EL

DESARROLLO INTEGRAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO.

V. pRESENTACIóN Y APROBAC¡ÓN EN SU CASO, DE LA PRIMERA

MODIF¡CACIóN PRESUPUESTAL DEL EJERCICIO FISCAL 2017.

Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL CIERRE DEL

AL 2016.
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VII. PRESENTAC!ÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LOS APOYOS
A ¡NST¡TUCIONES DE BENEFICENCIA DE SALAMANGA,
GUANAJUATO, PARA EL EJERC¡CIO F¡SCAL2017.

VIII. APROBAC¡ÓN DE COMPROMISOS PARA EL FUNCIONAMIENTO
DE LA B¡BLIOTECA PÚBL¡CA MUNICIPAL: "BARTOLOMÉ
SÁNCHEz TORRADo,,.

APROBACIÓN EN SU CASO, A EFECTO DE QUE UN TERCERO
REALICE, ORGANICE Y EJECUTE UNA FIESTA POPULAR
DENOMINADA: "FIESTAS DE PRIMAVER,A"; AS¡ COMO LA
AUTORIZAC¡ÓN Y FACULTAD AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y
SECRETARIO DEL H. AYUNTAM¡ENTO PARA LA SUSCRIPCIÓN Y
FIRMA DEL CONVENIO RESPECTIVO.

DICTÁMENES E INFORMES DE COMISIONES.

ASUNTOS GENERALES.

DECLARATORIA DE ESTAR LEVANTADA LA SESIÓN.

Una vez sometido a votación el orden del día propuesto, ss srnlf6. el

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (aUlNCE) votos a favor, se

aprueba el orden del día de la TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN oRDINARIA
DE AYUNTAMIENTO.

A continuación, el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO informa que

de conformidad al artículo 73 bis, punto 3, del Reglamento lnterior del H.

Ayuntamiento del Municipio de Salamanca, Guanajuato, se registró un

asunto general presentado por el REGIDOR RUBÉN ALBERTO ZAVALA,
relativo al estado que guarda la paramunicipal denominada: "Comité de l^ ,7/
Feria de Salamanca, Gto.", respecto a sus estados financieros, el status legal -
que guarda en cuanto a la representación del mismo Comité, así como los

integrantes de su Órgano de Gobierno.

No habiendo manifestaciones al respecto, se continúa con "§§tdesahogo del orden del día. ^ \

tll..Endesahogodeltercerpuntodelordendeldía,elSECRE.^@
DEL AYUNTAMIENTO propone la omisión de la lectura del acta

correspondiente a la trigésima tercera sesión ordinaria, misma que fue
a los miembros del

ol
z.circulada con antelación a la presente sesión

Ayuntamiento para su revisión.

Sometido el punto a votación, el Cabildo municipal emite el sigu

'-
ACUERDO: Por unanimidad de 15 (OUINCE) votos a favor, se .L

aprueba ra omtstÓN DE LA LEcruRA DEL AcrA DE LA TR¡cÉslMA ú
TERCERA SES¡ÓN ORDTNARTA DE AYUNTAIUIENTO. )

lx.

Acto seguido,
consideración de los

correspondiente a la
I

[{*'
li
I

el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO somete a

integrantes del cuerpo edilicio, el contenido del acta

trigésima tercera sesión ordinaria, misma que fue
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siguiente:
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xl.
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circulada con antelación a la presente sesión a los miembros del

Ayuntamiento para su revisión.

Sometido el punto a votación, el Cabildo municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (OUINCE) votos a favor, se

aprueba el coNTENlDo DEL ACTA DE LA TRIGÉSIMA TERCERA
SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO.

IV. Dentro del cuarto punto del orden del día, relativo a la

APROBACTÓN EN SU GASO; DE LA PARTICIPACIÓN DEL MUNICIPIO

DE SALAMANCA, GUANAJUATO, EN EL PROGRAMA: ,.MI HOGAR CON

VALORES" DEL S¡STEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DEL

ESTADO DE GUANAJUATO, el PRESIDENTE MUNICIPAL, INGENIERO

ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ, manifiesta: "5e recibió oficio suscrito
por la LICENCIADA ROSA MARÍA MORTERA TGCURIS Directora General
del DfF Municipal, mediante el cual slicita a este Ayuntamiento que el
Municipio participe en el Ptograma: "Mi Hogar con Ualores" del §istema
para el Desarrollo Intqral del Estado de Guanaiuato; para efecto de
exponer el tema solicito la presencia de la Directora,"

En uso de Ia voz, Ia LICENCIADA ROSA MARíA MORTERA

KACURIS expone que es presente ante el Honorable Ayuntamiento a efectos

de solicitar la participación del municipio en ese programa, hasta por la

cantidad de cuatro millones de pesos para el ejercicio 2017. Lo anterior tiene

la finalidad de realizar trescientas diez acciones en la modalidad de vivienda

básica y doscientas noventa y cinco en la sub modalidad de recamara a

efectos de beneficiar a familias vulnerables del municipio. El eje rector

"salamanca paru Todos, Calidad de Vida" de la administración municipal

resalta la importancia del núcleo familiar e impulsa programas destinados a

fortalecer su bienestar, como el caso del programa Mi Hogar con Valores

cuya finalidad es: apoyar a familias en pobreza extrema y carecen de una

vivienda digna, ya que habitan en casas construidas de materiales

completamente inadecuados y conduce a diversas situaciones que fomentan

el desorden social. Es el esfuerzo conjunto entre autoridades e instituciones,

lo que permite la implementación de programas como el que ahora se aborda

para mejorar la problemática de vivienda, a través de procesos

formativos del Sistema lntegral de la Familia del Estado de Guanajuato

instancia normativa, la Presidencia Municipal de Salamanca, como instancia

ejecutora y el sistema DIF salamanca, como instancia auxiliar. El objetivo ot
general del programa es generar la autoconstrucción de viviendas Para ,Z
aumentar la calidad de vida de las familias salmantinas que lo necesitan; en I Ar
tal caso, el DIF estatal y el municipio apoyan con la adquisición de materialf,U \
los beneficiarios aportan la mano de obra; y el específico es ayudar a es{s/
familias mediante materiales de construcción, mediante un proceso de

selección a través de peticiones dirigidas a la presidencia del DIF Municipal,

donde se hace la pre validación, y en caso de ser viable pasa a validación del

DIF estatal quien su caso determina la calificación y por ende la calidad de

beneficiarios. Para la modalidad de unidad básica de vivienda se requiere

contar con un terreno de seis por diez metros como mínimo, y en tal caso el

DIF estatal aporta el cemento, pinturas, impermeabilizante, tubería, muebles

de baño, tinaco, losa, ventanas y puertas. El municipio aporta arena, grava,
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tabique rojo, o tabicón, y el beneficiario aporta la cimentación, la mano de

obra, la instalación hidráulica y la eléctrica. En la sub modalidad de

ampliación de recamara se requiere un terreno de cuatro por cuatro metros y

el DIF Estatal aporta el cemento, armadura, pintura, selladores,
impermeabilizante, loza, ventana y puerta; el municipio aporta arena, grava,

tabique rojo, o tabicón, y el beneficiario el material necesario para su

cimentación, instalaciones y mano de obra. En el dos mil dieciséis fueron

doscientas veintiséis acciones las realizadas; la propuesta para este año es

de trescientas diez acciones que pueden cambiar la vida de familias en

estado de necesidad y hacinamiento.

LA REGIDORA MAR¡A GUADALUPE MANRIQUEZ RODRIGUEZ,
pregunta: "éQué tiempo se lleva el ciudadano en ese trámite que
tiene que realizar? Se aclara que el trámite administrativo es de dos

meses, y el beneficiario cuenta hasta con seis meses para concluir la
vivienda o la ampliación.

La REGIDORA VERÓNICA SÁNCHEZ QUINTANILLA pregunta:

"éNos podrías explicar la metodología gue se utiliza, cuales son los
reguisitos para que alguna peftsona pueda ser beneficiaria?" Se le
responde que los requisitos son: Ser mayores de edad, con dependientes

económicos, situación de vulnerabilidad o hacinamiento, acreditar propiedad

o legal posesión de un predio de seis por diez metros para el caso de

vivienda

No habiendo más intervenciones, y sometido el punto a votaciÓn, el

Cabildo municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de l5 (OUINCE) votos a favor, se

aprueba la PARTICIPACIÓN DEL MUNICIPIO DE SALAMANCA,
GUANAJUATO, EN EL PROGRAMA: "Ml HOGAR CON VALORES" DEL

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DEL ESTADO DE 
\

GUANAJUATO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017, HASTA POR LA 
IN

GANTIDAD DE $ 4,000,000.00 (cuATRo M¡LLONES DE PESOS 00/10q^-\S
M.N.). - \

V.- En desahogo del quinto punto del orden del día, relativo , Ur6
PRESENTACTÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA PRIMERAV
MODIFIGACIÓN PRESUPUESTAL DEL EJERCICIO FISCAL 2017, EI

PRESIDENTE MUNICIPAL, INGENIERO ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ, g
manifiesta'. "De conformidad con los artículos 38 y 69 de la Ley para el
Ejercicio y Control de los Recurcos Públicos para el Estado y los
Municipios de Guanaiuato y con fundamento en el principio
modifíacíón presupuestaria; previsto por los artículos 775 fracción
inciso "c" párrafos penúltimo y ultimo 12O y 734 de la Norma
Fundamental del País, que resultan aPliables al caso que nos ocupa, se

encuentra a consideración de este óryano Coteg¡iado, ta primera 1
modifiación presupuestal del ejercicio fiscal 2O77; presentada por la
Tesorería Municipal. Lo anterior, con base en la propuesta gue fue
circutada an anterioridad al deahogo de la pnesente sesión, a todos y -u
cada uno de los miemb¡os de este Honorable Ayuntamiento. Con el ¿1
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propósito de ampliar el tema le solicito al Tesorero Municipal gue haga
la exposición correspondiente. "

En uso de la voz, el TESORERO MUNICIPAL refiere que viene a

poner a consideración delAyuntamiento la primera modificación presupuestal
para el ejercicio 2017, en razón de la notificación de lo que se va a recibir por

concepto de participaciones federales y los convenios ya acordados con la
federación y el Estado, lo cual se tiene que reflejar en el presupuesto de este
ejercicio para realizar la dispersión en la contabilidad municipal. En los

ingresos generales, está el concepto de convenios estatales por ciento treinta
y un millones novecientos ochenta y tres mil ochocientos veintisiete pesos;

convenios federales, sesenta y un millones trescientos cuarenta y cuatro mil

cuatrocientos cincuenta y dos pesos; remanentes por doscientos treinta y

ocho millones setecientos cincuenta y dos mil pesos, así como
participaciones por veinticinco millones quinientos mil pesos, y la aportación

I FORTAMUN por treinta millones doscientos veinte mil pesos, lo que da
'un 

total de cincuenta y cinco millones setecientos veinte mil pesos, y un total

acumulado de ingresos de cuatrocientos ochenta y ocho millones

ochocientos mil novecientos ochenta y un pesos. De los convenios estatales:

Programa de lmpulso al Desarrollo, un millón de pesos para unos cuartos

dormitorios, programa de impulso a los Servicios Básicos de mi Colonia y

Comunidad, dos millones trescientos mil pesos para el equipamiento de

pozos, de la Comisión Estatal del Agua, dos millones quinientos mil pesos

para un drenaje en la comunidad de Cerro Gordo, Fondo de Aportación

Múltiple, cuatrocientos cuarenta y cinco mil pesos para un biodigestor del

rastro, del programa lmpulso al Desarrollo en mi Comunidad, dos millones

novecientos cuarenta y siete mil ochocientos treinta y ocho para diferentes
pavimentaciones, programa de ReconstrucciÓn del Tejido Social, Impulso,

para pavimentaciones, espacios públicos y drenajes, ciento veintiún millones

cuatrocientos noventa mil pesos. Para la Comisión del Deporte tenemos un

millón trescientos mil pesos para una cancha en la UTS, y unos gimnasios al

aire libre. Esto nos da un total de convenios estatales de ciento treinta y un

millones novecientos ochenta y tres pesos. Convenios federales,

Fortalecimientos por la Seguridad, FORTASEG, antes SUBSEMUN,

millones seiscientos sesenta y tres mil pesos, con la Secretaría de Desarrollo

Agropecuario y Urbano, un millón doscientos mil pesos para espaci

familiares, con la Secretaría de Desarrollo Agropecuario y Rural, ci

millones noventa mil ochocientos pesos para caminos rurales, progra

federal FORTALECE, dieciocho millones quinientos sesenta y seis mil pesos

para diferentes pavimentaciones, caminos y rehabilitaciones, Programa de

Desarrollo Regional, siete millones veintiún mil novecientos pesos para una

pista de atletismo, primera etapa en la deportiva sur, rehabilitación de plaza,

y espacios familiares, Presupuesto de Egresos de la Federación, di

millones doscientos mil pesos para el puente peatonal de Santiaguillo

García, y del programa Hábitat, ocho millones seiscientos un mil quini

pesos para pavimentaciones. Menciona que estas acciones ya están

contempladas en el programa de obra recién aprobado, y con esta acciÓn de

da suficiencia para su realización. Cede la palabra al Subtesorero Municipal,

a afectos de que abunde respecto al rubro de remanentes.
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En uso de la voz, el SUB TESORERO MUNICIPAL indica que dichos
remanentes significan obras ya comprometidas, que se están llevando a
cabo y se terminarán en el presente año. Hay en endeudamiento interno,

cuarenta millones, del Fondo de lnfraestructura Municipal 2011 a|2016, con

obras en proceso de terminación, convenios federales, estatales 2015 y 2016
que también incluyen los cuarenta millones del crédito.

Retoma la palabra el TESORERO MUNICIPAL, para explicar la

distribución de los recursos por cincuenta y cinco millones de pesos en las

diversas dependencias.

EI REGIDOR GUILLERMO LAMADRID ÁLVAREZ, iNdiCA" "CON IAS

pafticipaciones de lo gue planteaba hace un momento señor Tesorero,
gue eran veinticinco millones y algo; éCuánto es la uariación de la del
año anterior, veinticinco guinientos?"Se aclara que hay una variaciÓn de

aproximadamente un quince por ciento más en relación con el año pasado.

El propio REGIDOR GUILLERMO LAMADRID ÁLVAREZ, manifiesta: "Se
ve que donde hubo una disminución fue en el FORTASEG, " A lo
que se le responde que de ese programa hay una reducción aproximada a

los tres millones de pesos para este ejercicio.

El REGIDOR DAVID ALEXANDER MILES JAIME, cuestiona: "éQué
porcentaje del presupuesto se aplictí? éPorque están detenidos algunos
proyedos?" Se le aclara que no es que los proyectos estén detenidos; que

por cuestiones ajenas a la Tesorería han tardado en llegar algunos recursos,
pero los que ya se tienen están aplicados, el retraso es por la tardanza de la

federación en el suministro del dinero.

LA REGIDORA MARíA GUADALUPE MANRIQUEZ RODRIGUEZ

manifiesta. "Señor Tesoreto, éQué porcentaie de obras está asegurado
al cien por ciento en el pfiesupuesto del eiercicio frsal 2077; de las
obras gue ya se autorizaron?" El Tesorero Municipal indica que

aproximadamente el setenta por ciento de las obras ya autorizadas están

garantizadas, solamente falta cerrar la firma de algunos convenios.

LA REGIDOM VERONICA SÁNCHEZ QUINTANILLA, MANifiCStA.

"Tesorero, éSi me podría aclarar el renglón de
del 2O76, a que se refiere donde se ven los cuarenta
de pesos?" Se le recuerda que a finales de noviembre del año anterior la

institución que iba a otorgar el préstamo de los cien millones previamente 9;
autorizados, finalmente dio su negativa; entonces se tenían presupuestados l]\
para el año pasado cuarenta millones, por lo que el atraso en el contrato dfl:J \
la deuda no fue posible hacer, por lo que se está esa pasando esa cantidad a\./

este ejercicio, más lo que se vaya a disponer en este ejercicio. Se aclara que

de acuerdo al decreto de autorización de la deuda, hay oportunidad hasta el

treinta y uno de diciembre de este año para disponer de los cien millones, lo

cual tiene que reflejarse en el presupuesto.

No habiendo más intervenciones, y sometido el punto a votación, el

Cabildo municipal emite el siguiente:
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ACUERDO: Por 14 (CATORCE) votos a favor y 01 (UNO) en contra,
se aprueba la

MUN¡CIPIO DE
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SALAMANCA, GUANAJUATO, PARA EL EJERCICIO
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FISCAL 2017 , en los términos siguientes:

31111-C519 DIRECCION GRAL DESARROLLO SOCIAL s 3,ooz,3oo.oo

3 L11L-Cs19 DIRECCION GRAL DESARROLLO SOCIAL S 4,ooo,ooo.oo

31111-C519 DIRECCION GRAL DESARROLLO SOCIAL S 3,ooo,ooo.oo

3LLLI-C542 DIRECCION GRAL. OBRA PUB s 21,133,936.16

3LLt7-C542 DIRECCION GRAL. OBRA PUB s 3,OOO,ooo.oo

311.1.L-C542 DIRECCION GRAL. OBRA PUB s 1,500,000.00

31111-Cs61 DIRECCION GRAL SERVICIOS PUB S t,soo,ooo.oo

31L11-C563 JEFATURA DE PARQUES S soo,ooo.oo

31111-4536 ornecctót'¡ DE PRorEccroN ctvtL S r,soo,ooo.oo

31111-C529 DIRECCION DE CATASTRO s 500,000.00

3lttL-C522 DIRECCION DES. ECONOMICO $ 3,2st,7s7.71

31111-A537 DTRECCToN GENERAL DE sEGURrDao púgllcn s 5,000,000.00

81111-A537 DTRECCToN GENERAL DE SEGURtDRo púst-lca S s,soo,ooo.oo

31111-A537 DTRECCToN GENERAL DE sEGURtDno púgLlcn 5 2,332,697.20

55,72O,691.O7

L21,49O,988.7O

1o,492,838.40

TOTAL PRIMERA MODIFICACION

s

s

62,344,452.0O

25O,O48,97O.L7

Se hace constar el voto
ALEXANDER MILES JAIME.,l\^^l\, r

contrario a cargo del REGIDOR DAVI

IMPULSO TEJTDO SOCTAL (DEUDA PUBLTCA) s 60,745,494.35

IMPULSO TEJTDO SOCTAL (ESTATAL) s 60,745,494.35

Estatales pRoGRAMA TMPULSO AL DESARROLLO (PlD) S r,ooo,ooo.oo

rEstata les

PROGRAMA IMPULSO A LOS SERVICIOS BASICOS EN

Mr coloNrA Y coMUNTDAD (PTSBCC)
S 2,3oo,ooo.oo

Estata les

corvrsróru ESTATAL DEL AGUA (cEAG) S 2,5oo,ooo.oo

Estatales FoNDo DE ApoRTAcróru uullpLES (FoAM) s 445,000.00

Estata les

PROGRAMA IMPULSO AL DESARROLLO EN MI

coMUNTDAD (PTDMC) 5 2,947,838.40

Estatales
covrrsróru DEL DEpoRTE DEL ESTADo (coDE) s 1,300,000.00

/6¡
t'.o,

Estatales FORTASEG Federal s 11,553,486.00

crrEstata les SEDATU S 1,2oo,ooo.oo

Estata les SDAYR S 5,o9o,8oo.oo

Estatales FORTALECE S rs,sso,7so.oo

Estata les PDR 5 7,02L,900.00

Estatales PEF s 10,2oo,o0o.oo

Estatales HABITAT $ 8,60t,516.00

D

1(t^
t(
.l

Unidad Dependencia lfnporte
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Vl. En seguimiento al sexto punto del orden del día, relativo a la

PRESENTACIÓN Y APROBAGIÓN EN SU CASO, CIERRE CONTABLE
DEL MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO DEL EJERCICIO
FISCAL 2016, el PRESIDENTE MUNICIPAL, INGENIERO ANTONIO
ARREDONDO MUÑOZ, manifiesta: "Con fundamento en lo dispuesto por
el artículo 77 en sus fracciones IX y X de la Ley Orgánica Municipal
para el Estado de Guanajuato; gue en mi calidad de Presidente
Municipal me impone la obligación de vigilancia y superuisión del
Patrimonio Municipal, tengo a bien poner a consideración de los
miembros de este Honorable Ayuntamiento; el informe contable y
financiero y/o cierre conbble correspondiente al Ejercicio Fiscal 2076.
Para efecto solicito al Tesorero Municipal gue exponga el tema."

En uso de la voz, el TESORERO MUN¡CIPAL refiere que es una

obligación presentar ante el Congreso, el cierre del ejercicio 2016, reflejando

como terminó el presupuesto en relación con el aprobado inicialmente. Cede
la palabra al Sub Tesorero para que abunde sobre el tema.

En uso de la voz, el Sub Tesorero indica que en ese documento se

refleja los últimos incrementos del último trimestre del año, de los convenios

estatales y federales, ingresos propios y de las participaciones. Los

convenios estatales son: Apoyo a Migrantes, Borderia, Calentadores Solares

Primera y Segunda Etapa, Cancha de Hockey, Cuarto Dormitorio, Drenaje de

Cerro Gordo Segunda Etapa, Ciclovías San Pedro, PIMC, Programa de

Servicios Básicos 2015, Programa de Servicios Básicos 2016, Programa de

Migrantes 3x1, Piso Firme, Pavimentación en la Comunidad El Coecillo,

Proyectos Productivos, Presas Rompepicos, Semilla de Garbanzo, Semilla

de Temporal y Techo Firme.

Esos son los convenios que llegaron en el último trimestre, algunos
que llegaron muy tarde por parte del Estado, casi al finalizar el año referente

al año 2015. Convenios federales. faltaban de suministrar parte del dinero,

como ejemplo la construcción del Complejo de Seguridad, Donativos de

Gasolina y de Asfalto, Hábitat 2015, Hábitat Estatal 2016, Proyectos d
Desarrollo Regional, Caminos Rurales, la Vertiente Hábitat. Todo el dinero se

distribuyó entre las áreas de Presidencia Municipal, Comunicación Social,distribuyó entre las áreas de Presidencra Munrcrpal, Comunrcacron Soctalr'A\
Dirección de Protección Civil, Dirección de Seguridad Pública, Tesor§qíf ü/
Municipal, Dirección de Desarrollo Social, Dirección de Recursos Materialef
Dirección de Catastro, Dirección de Desarrollo Urbano, Dirección General de

Obra Pública, Dirección de Ecología y Medio Ambiente, Dirección de Cultura, 9l,,.-á
Dirección de Servicios Municipales, Jefatura de Limpia, Jefatura de 

i

Ecoparque, Oficialía Mayor, y DlF.

No habiendo intervenciones, y sometido el punto a votación, el

municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por 14 (CATORCE) votos a favor y 01 (UNO) en contr.,§
se aprueba el CIERRE CONTABLE DEL MUNICIPIO DE SALAMANCA, " 1
GUANAJUATO DEL EJERCICIO FISCAL 2016, en los términos )
siguientes:
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CIERRE PRESUPUESTAT EJERCICIO FISCAL 2016

PRESIDENCIAMUNICIPAL
DE SAIAMANCA

H.AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 -2018

RECURSOS PROPIOS 2014 s31,801.95

RECURSOS PROPIOS 2015 14,839,896.34

426,504,955.57RECURSOS PROPIOS 2016

ENDEUDAMIENTO INTERNO 2015

ENDEUDAMIENTO INTERNO 2016

707,60L.37FONDO APORTACIONES

3,407,472.53

CONVENIOS FEDERALES 2013

CONVENIOS FEDERALES 2014 2,0L4,751.98

CONVEN IOS FEDERALES 2015 12,555,427.87

177,284,216.80CONVENIOS FEDERALES 2016

2,532,3tO.50

20,577,7'J.0.51FATSM 2014

32,569,147.O5

59,944,232.00

228,L87.47

777,212.75

FORTAMUN 2015

155,048,360.58

CONVENIOS ESTATALES 2013 973,742.tO

CONVEN IOS ESTATALES 2014

12,816,591.35CONVENIOS ESTATALES 2015

CONVEN IOS ESTATALES 2016

CONVENIOS BENEFICIARIOS 2013 127,458.54

127,548.16CONVENIOS BENEFICIARIOS 2014

CONVENIOS BENEFICIARIOS 2016

TOTAL DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS 2076

CIERRE PRESUPUESTAT DE INGRESOS EJERCICIO FISCAT 2016

PARTIDA CONCEPTO
PRESUPUESTO

CIERRE 2016

)

,d\/cl
- ta-/

crlz

t20t0t IMPTO. INMOBILIARIOS -74,584,032.4d\

120102 IMPTO. SOBRE TRASLAC -6,094,556.84

120103 IMPTO.S/DIV Y LOTIF 1,230,379.Q0

t20104 IMPTO. DE FRACCIONAMIENTOS -267,LOz.2¿

130101 IMPTOS. PARA EXPLOT. -Lt2,750.00

180101 IMTPO.S/JUEGOS Y -974,068.00

180102 IMPTO.S/DIVER. Y ES -346,156.00

410101 SERV. DE PANTEONES -3,789,840.51

4tot02 SERV. DE SEGURIDAD PUBLICA -356,964.00

410103 SERV. DE ESTAC. PUB. -4,489,162.68

410104 SERV. DE OBRAS PUB -8,831,720.101

410105 SERV. EN MATERIA ECOLÓGICA -319,097.50

430L01 SERV. DE LIMPIA -1.,236,785.50

430t02 SERV. DE RASTRO -5,606,804.00

430103 SERV. DE TRANSP. PUB -576,698.05

430104 SERV. DE TRANSITO Y -356,517.00

430105 SERV. CASA DE LA CULTURA -702,069.00

430106 SERV. DE PROTECCIÓN CIVIL -353,917.33

430107 POR LA PRACTICA DE AVALUOS -1,521,070.65

úe
o,z

O
W @



SERV. EN MAT. FRACC. -639,738.15

PRESIDENCIAMUNICIPAL
DESALAMANCA

H.AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 - 2018

-1.,565,602.61POR EXP. LIC. ESTABL

POR EXP. LICENCIAS P

POR EXP. DE CERTIFIC

-5,897,576.37430172

-15,437,644.68

SERV. EN MAT. DE ACC

POR OCUP. Y APR. VIA510101

UNIDADES DEPORTIVAS

-31,213.00

CANCHA EL ÁRBOL

ARRENDAMIENTO CENTRO CÍVICO

WA. DE INMUEBLES -178,101.00

-917,188.00

POR ARREND. BIENES M

MERCADO TOMASA ESTEVES -zLt,766.00

510110

FORMAS VALORADAS

PROD FIN CTA CORRIEN -2,276,941.72

6514186 CTA CORR REC

PREDIAL OXXO CMAPAS

1s018260 RECAUDACION 2016

-473,674.t0610101

-435,679.95GASTOS DE EJECUCIÓN

-2,803,573.95RECARGOS IMPTOS INMO

-166,371.67

-9,312,994.00MULTAS DE TRANSITO

-565,376.00MULTAS DE BARANDILLA

-132,7L7.00MULTAS DE COMERCIO

-669,141.00

MULTAS DE PROTECCION CIVIL

MULTAS Y SANCIONES

CONVENIO CASA DE LA CULTURA

DEPÓSITOS NO IDENTIFICADOS

-195,983,92L.73FONDO GENERAL

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL

810101

-20,192,786.23810102

-631,928.83

IEPS DE GASOLINA -8,185,399.90

-15,503,836.71

-767,L79.36

FONDO DE FISCALIZACIÓN

-39,237.30

-3,O44,677.92IMP ESP PROD Y SERVI

-2,950,13]..49810110

-14,640,351.00

-I71,205.76ESTIMULOS FISCALES810112

-s9,944,232.O0

610,716.00

-2,970,293.58
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830192 Fortalecimiento a ln

PRESIDENCIAMUNICIPAL
DESAIAMANCA

H.AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 -2018

PtsBcc-27120Ls

Habitad 2015 -422,470.OO

SDAYR CAMINOS RURALES -2,449,273.95

-758,992.95

-6,805,146.19Pavimentación Camino

-13,642,249.00

-663,441.51EQ CICLO VIA SN PEDR

Obras con Sentido Social

-2,394,sgt.33

-2,646,767.2t

-474,268.L5Rehabil Cancha Arbol

-468,957.83Semilla de Temporal 2016

Habitad Estatal 2016 -7,36L,227.35

-3,951,051,.30Cuarto Adic SEDATU16

Dren Cerro Gordo 2aE -4,008,277.37

752,327.22

-8,LsL,776.70Vertiente Habitad 2016

77701379 Misrantes V -2,zjt,557.56

s Regionales B 2016

SEMILLA DE GARBANZO

FAIS ESTATAL

-384,O95.72APOYO A MIGRANTES 2016

CALENTADORES SOLARES 2016 -1,L34,784.28

PROYECTOS DE DESARRO

PROYECTOS PRODUCTIVOS 2016

CALENTADORES 3RA MIN

CONSTR, DE CUARTO DO

-2,396,41.6.87

-847,227.00Donativo Pemex DG/JO

-139,981,029.90REM EJERC ANT

TOTAL DE PRESUPUESTO DE INGRESOS

\

ü7

(
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-.6qD 4l:-
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CIERRE PRESUPUESTAL DE EGRESOS EJERCICIO FISCAL 2016

coDrGo UNIDAD RESPONSABTE
PRESUPUESTO

CIERRE 2016

31111-A502 AYUNTAMIENTO 10,134,305.40

3 1111-A51 1 PRESIDENCIA MUNICIPAL 21,833,605.43

31111-A512 SECRETARIA AYUNTAMIENTO 5,433,189.13

31111-4514 DIRECCION DE COMUNICACIÓN SOCIAL 16,923,959.43

311.L1-A518 JUZGADO ADMINISTRATIVO M UN ICI PAL 739,145.89

\,
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W
PRESIDENCIAMUNICIPAI

DE SAI¿.MANCA
H.AYUNT!\MIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 - 2018

3 1111-452 1 ARCHIVO MUNICIPAL 864,383.19

\

ü

C\

JUNTA LOCAL DE RECLUTAMIENTO31111-4523

DIRECCIÓN DE UNIDAD DE INSPECCION 5,317,750.8931111-A525

DI RECCIÓN DE TRANSPORTES31111-A53 2

DIRECCIÓN DE PROTECCION CIVIL3 1111-A536

DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD PÚBLICA 113,022,688.1231111-A537

JEFATURA DE EVENTOS ESPECIALES 3,477,937.5931111-4569

2,9O3,452.7737111-4577

88,133,102.1131111-C513

DIRECCION GRAL DE RELACIONES LABORALES 27,998,310.4931111-C515

CONTRALORIA MUNICIPAL 3,294,762.2731111-C516

DIRECCION DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN31111-C517

DIRECCION GRAL DESARROLLO 42,490,407.573111,1-C519

DIRECCION DES. ECONOMICO3lttl-C522
L,487,L50.32DEPTO. CENTRO CIVICO

289,827.58311.17-C526

DIRECCION REC. MATERIALES3tttt-c527
JEFATURA DE ALMACEN31111-C528

DIRECCION DE CATASTRO 2,L46,573.3331111-C529

DIRECCION DES. URBANO31111-C541

DIRECCION GRAL. OBRA PUB 480,679,773.993ttlt-c542
DIRECCION ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE31111-C543

t,507,986.7231111-C544

12,129,556.35DIRECCION CULTURA EDUC,31111-C551

!,2OO,427.1631111-C552

7,227,356.3131111-C553

2,619,855.67DIRECCION DE TURISMO31111-C554

DIRECCION GRAL SERVICIOS31111-C561

JEFATURA LIMPIA Y RECOLECIÓN DE BASURA31111-C562

JEFATURA DE PARQUES to,6L3,7t6.3631 111-C563

2,607,L69.94MERCADO TOMASA ESTEVES31111-C554

749,728.7231111-C565

12,121,776.28DEPTO. ALUMBRADO PÚBLICO31111-C567

2,122,733

31111-C571

JEFATURA DE ECOPARQUE37ttt-c572
DEPTO. PANTEONES3771.7-C573

DIRECCION GRAL. SERV. MUNICIPALES3tttt-c574
7,774,34t.60OFICIALIA MAYOR31111-C579

21.,L97,24L.6031.172-8201

INST MUN SAL MUJER31112-8901

TOTAT DEt PRESUPUESTO DE EGRESOS 2016

CIERRE PRESUPUESTAL DE EGRESOS EJERCICIO FIS(:AL 2016 I

PARTIDA DESCRIPCIÓN IMPORTE 'J

tttT D¡etaS 8,L48,214.48

LL3L Sueldos Base t44,225,889.'J-5 o\
1133 Matanza a destajo 1,583,660.75 /1
tL34 Proporcional Vacaciones 733,36L.68 I
7212 Honorarios asimilados s,548,370.21

!221 Remun Eventuales '1,,749,776.09
-.6\

1312 Ant¡güedad 3,664,563.31 oz{
t32L Prima Vacacional 5,017,115.01 2
1322 Prima Dominical 356,726.77 /t
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PRESIDENCIAMUNICIPAL
DESAIAMANCA

H.AYU¡.IThMIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 - 2018

1323 Gratificación de fin de año s09.87

d

I
q

1331 Remun Horas extra 2,053,860.35

1332 Días Festivos 1,,101,285.08

1342 Compens Servicios 4,416.579.80

t377 Honorarios especiales 377,669.57

L4t3 Aportaciones IMSS 35,109,463.56

t43L Ahorro para el retiro 11,0s0,639.1s

t44t Seguros 2,213,720.93

1511 Cuotas fondo ahorro 678,747.77

L522 Liquid por indem 1.,608,687.25

1531 Prestaciones de retiro 2,238,253.92

7542 Canasta basica 8,472,353.78

1543 Vales 7,889,320.94

L544 Arcon 1,770,771.28

1545 Becas personal sindi 818,400.00

1546 Prestaciones CCT 57,922.85

1548 Servicios extraordinarios 341.,399.31

1591 Asign Adic sueldo 29,253.48

1595 Apoyo FORTASEG 33,333.69

TTLL Estím Productividad 175,656.00

2ttt Mat y útiles of¡c¡n 1,983,578.98

2Lt2 Equipos menores de oficina t21,370.76

2121 Maty útiles impresi 359,208.91

2t4t Mat y út¡les Tec ln 2,353,093.63

2L42 Equipos Men Tec lnf 26,410.58

2\57 Mat impreso e info 590,399.94

2L6t Material de limpieza 1,567,883.63

2t7L Mat y útiles Enseñ 15,194.60

2187 Mat P Reg Bienes 1,L29,154.40

2211 Prod AlimSegPub 272,487.92

2212 Prod Alimen instal 880,204.20

2274 PROD ALIM P/PERSONAS 51,663.60

2227 Prod Alim Animales 745,720.93

223t Utensilios alimentac 39,990.82

237L Prod Alim Agrop 76,430.0q S2327 lnsumos textiles 1s,388.29

2341 Combustibles 12,335\44 rah\
ca,to,2367 Prod metálicos 870.0\

2371 Prod Cuero Piel 32,786.08

2391 Otros productos 12,504.80

c[z24tt Mat Constr Mineral 383,665.56

2421 Mat Constr Concret 297,O53.t9

2437 Mat Constr Cal Yes 46,0s3.60

244'J. Mat Constr Madera 727,901.21

2451 Mat Constr Vidrio 20,g44.2\

2461. Mat Eléctrico 5,528,278.24

2471 Estructuras y manufacturas 472,077.70

2481 Materiales complementarios t70,637.65

2497 Materiales diversos 2,287,785.83

2571 Sustancias químicas 34,814.10

2527 Fertilizantes y abonos 24,587.86

2522 Plaguicidas y pestlcidas 74,776.O8

2531 Medicinas y prod far 90,890.27

2541 Mat acc y sum Méd 28,879.73
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PRESIDENCIAMUNICIPAL
DESAIAMANCA

H.AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 -2018

N

255L Mat Acc y sum Lab 23,948.30

d

{

I

2561 Fibras sintéticas 165,175.68

2591 OTROS PRODUCTOS QUI MICOS 24,950.82

2612 Combus p Serv pub 28,339,274.76

27LL Vestuario y uniformes 7,98t,463.96

272t Prendas de seguridad 145,785.59

2722 Prendas protec Pers 479,023.44

2737 Artículos deportivos 492,767.34

274L Productos textiles 465,52L.52

2751 Blancos y otros 3s,632.88

2821 Mat Seg Pública 21,to6.37

2831 Prendas Protec Seg 2,878,760.00

29tt Herramientas menores 333,777.25

2921 Ref Edificios 25,497.98

2931 Ref Mobiliario 6,164.50

2941 Ref Eq Cómputo 16,375.80

296t Ref Eq Transporte 3,238,765.50

2981 Ref Otros Equipos 832,540.23

2991 Ref Otros bmuebles 7,777,zLO.50

3 111 Serv Energía Electr 4,818,018.00

3t2t Servicio de gas t,L12.30

3131 Servicio de agua 2,854,O20.63

3\41 Serv Telefonía Trad 1,708,652.68

3151 Servicio telefonía celular 471.,765.12

3161- Serv Telecomun¡cac 227,004.25

3771 Serv lnternet 10,391.37

3L73 Serv Proclnformac 9,280.00

3181 Servicio postal 7,745.77

3182 Servicio telegráfico 21.00

3221 Arrendam Edificios 1.,882,6L1.48

3233 Arren B lnformatic 72,400.28

3257 ArrVeh p Seg Pub 9,378.00

3252 ArrenVehp ServAdm 19,700,847.83

3261. Arren Maq y eq 9,166,664.00.
,\

327t Arren Act lntangib 226,672.qO

3291 Otros Arrendamientos 3,L74,793.77

/sl
(f,

\lA /

clt

w

331 1 Servicios legales 698,043.48

3313 Servicios de auditoría 165,000.0\

3314 Otros Servicios t97,362.53

3321 Serv de diseño 23,296,418.9s

3331 Serv Consultoría 1,618,466.15

3332 Serv Procesos 535,400.00

3341 Servicios de capacitación 2,513,653.75

3361 lmpresiones docofic 2,t38,606.07

3381 Servicios de vigilancia L8,562.65

3391 Serv Profesionales 5,987,098.53

34Lt Serv Financieros 8t6,329.27

3441 Seg Resp Patr¡mon 2,662,601.89 7,
3451 Seg Bienes patrimon 18,715.00

,1
347L Fletes y maniobras 8,848.97 A
3511 Cons y mantto lnm 7,394,783.66

35t2 Adaptación de inmuebles 128,300.00 ó.,.4
3521 lnstal Mob¡lAdm 34,166.20 ?
3522 lnstal Mob¡l Edu 8,992.00
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3531 lnstal Blnformat L,742,O84.Ot

PRESIDENCIAMUNICIPAL
DESAIAMANCA

H.AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 -2018

10,058,586.63

lnstal Maqy otros

2,661.,2s8.L8

11,331,040.84

Espectáculos culturales \,629,493.74

Serv lndustria fílm

59,617.14

Pasajes aéreos lnter 57,305.82

L9L,t22.94

Gto CeremTitulares 77,522.80

9,78t,264.9s

41.827.206.93Otros impuestos y derechos

lmpuesto sobre nóminas

22,20!,821.52

Transf Mat y Sum

Transf lnver Pub

Subsidios a la producción 2,558,256)

Gto Activ Cult 15,L61,01

Premios estímulos 19,936.00

20,399,749.99AYUDAS SOCIALES A PERSONAS

4,897,120.70

2,273,233.28Donativos lnst s¡n

115,536.

113,075.69

Equipo de audio y de video

Aparatos deportivos 194,257.20

Camaras fotograficas 37,864.!2

Otro equipo de transporte

W
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PRESIDENCIAMUNICIPAL
DESAIAMANCA

H.AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 -2018

Eq defensa y segurid 1,5L8,237.00

Se hace constar el voto en contrario a cargo del REGIDOR DAVID

ALEXANDER MILES JAIME.

Vll. En atenciÓn al séptimo punto del orden del día, relativo a la

pRESENTAcIóN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LOS APOYOS A

INSTITUCIONES DE BENEFICENCIA DE SALAMANCA, GUANAJUATO,

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017, CI PRESIDENTE MUNICIPAL,

INGENIERO ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ, MAN¡fiEStA..,.DiVET§AS

fnsfituciones de Beneficencia Srcial de Salamanca, Guanaiuato,

solicibron apoyo económico Para este Eiercicio Físcal; razón por la

te solicito al Tesorero Municipal gue exponga el tema gue nos ocupa'

En uso de la voz, el TESORERO MUNICIPAL refiere que

diversas instituciones hacen llegar sus peticiones de apoyo al despacho

Alcalde, el cual de manera s¡stemática se les ha venido otorgando. Para

ocas¡ón, el Asilo de Ancianos requiere un apoyo de diez mil pesos, la ciudad

de los niños, mil doscientos litros de gasolina, la Casa del Migrante, cinco mil¡2
pesos, el Centro de lntegración Juvenil, dieciocho mil pesos, Cada Ategra'f N
diez mil pesos, todos de manera mensual. Y de manera anual, la ciudad 99\J \
los Niños, como único donativo la cantidad de cincuenta mil pesos, Ia Cr{f \

Roja y los Bomberos, cuatrocientos mil pesos cada uno, y el Distrito de

Riego, diez mil litros de diesel. De igual forma, la Cruz Roja, Bomberos y el \>
lNApAM, mediante sus respectivos oficios han solicitado un apoyo simbólico a-
para el inicio de sus colectas, por la cantidad de ocho mil pesos Para Cruz d7
Roja y Bomberos, y cincuenta mil pesos para el INAPAM' A

habiendo intervenciones, y sometido el punto a votación, el Cabildo

emite el siguiente:

I
4

No

-;l''"1

[-

tr

O

1.133,239.61

77,1t7.79

L22,504.5L

405,97L.99

24,937,302.51

7,6L6,036.42

1,4,38L,970.32Edificación no habitacional

13,709,982.38

191,787,537.29División terrenos

3,070,046.47

49,1.01,220.00

Trabajos de acabados

coNVENtOS Or ReRsle ruactÓ¡t

AMORT DEUD INT INS C

lnt Dlnterna lnst

TOTAT DEt PRESUPUESTO DE EGRESOS 2015
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PRESIDENCIAMUNICIPAL
DESAIAMANCA

H.AYUNT:AMIENTO
CONSTITUCIONAL

2015 -2018

ü\

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (QUINCE) votos a favor, se
aprueban los APOYOS A INSTITUCIONES DE BENEFICENCIA DE

SALAMANCA, GUANAJUATO, PARA EL EJERCICIO FISC AL 2017 en los

términos siguientes:

Vlll. En desahogo del octavo punto del orden del dia, relativo a la

APROBACIÓN DE COMPROMISOS PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA
BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL: "BARTOLOMÉ SÁUCTI

TORRADO", el PRESIDENTE MUNICIPAL, INGENIERO ANTONI

ARREDONDO MUÑOZ, manifiesta: "* recibió solicitud por pafte de la
Dirección General de Bibliotecas de la Secretaría de Cultura
Gobierno Federal, a efecto de actualizar el expediente de la
Pública Municipal: "Battolomé Sánchez Torradoi con motivo de
reubiación y para tal ef*to es necesario la aprobación de
siguientes compromisos por parte de este Ayuntamiento:

. Local para ubicación de la Bibliotea.

. Personal encargado del funcionamiento.

. Mobiliario de oficina, equipamiento y seruicios de conectividad y
comunicación.

. Mantenimiento del loal y mobiliario necesarios.

. Materiales para el fomento de la ledura.

. Seruicios de aseo y vigilancia.
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MENSUAL

!nstitución 2017

ASILO DE ANCIANOS $ 10,000.00

CIUDAD DE LOS NIÑOS 1,200 LTS. DE GASOLINA

CASA DEL MIGRANTE $ 5,000.00

CENTRO DE INTEGRACIÓN JUVEN¡L $18,000.00

CASA ALEGRA $ 10,000.00

CIUDAD DE LOS N!ÑOS

IO,OOO LITROS DE DIESEL.DISTRITO DE RIEGO

COLECTA

lnstitución 2017

CRUZ ROJA $ 8,000.00

BOMBEROS $ 8,000.00

INAPAM $ 50,000.00
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En atención a lo ya expuesto, se pone a consideración de este
cuerpo edilicio la aprobación gue nos ocupa.

El REGIDOR DAVID ALEXANDER MILES JAIME, pregunta. é"De
esos compromisos, cual es el costo tobl?"A lo cual el SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO aclara que los costos son relativos, ya que se cuenta con

la biblioteca "Bartolomé Sánchez Torrado" que fue reubicada a la calle

Obregón, así como personal y mobiliario. Por otra parte el servicio de

mantenimiento, vigilancia y limpieza es el que se facilita para los usuarios de

la biblioteca. Los materiales para el fomento de la lectura devienen de las

gestiones que ha realizado nuestro Presidente Municipal con el lnstituto

Estatal de la Cultura, y su homólogo federal para mantener e incrementar su

acervo, así como el apoyo de protección civil municipal, a efectos de procurar

la seguridad de los usuarios. Todo lo anterior obedece a los lineamientos de

la federación para la prestaciÓn de este servicio, toda vez que en otros

icipios y estados de la RepÚblica, no se cuenta con la infraestructura

ínima para el efecto.

El PRESIDENTE MUNICIPAL abunda, recordando que en ocasión de

la inauguración de la biblioteca la idea era contar con un espacio donde se

facilitara el acceso a las personas con alguna discapacidad; por lo cual, lejos

del costo que esta acción pueda representar, destaca la atención que se le

brindará a la población en general. Reitera que su reubicaciÓn será de gran

beneficio colectivo, y no impactará en forma trascendental el presupuesto, ya

que está dentro de lo ya aprobado.

No habiendo más intervenciones, y sometido el punto a votaciÓn, el

Cabildo municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (QUINCE) votos a favor, se

aprueban los COMPROMISOS PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA

BTBLTOTECA púBLICA MUNICIPAL: "BARTOLOMÉ SÁNCHEZ

TORRADO".

lX. En seguimiento al noveno punto del orden del día

APROBACIÓN EN SU CASO, A EFECTO DE QUE UN

REALICE, ORGANICE Y EJECUTE UNA FIESTA

DENOMINADA: "FIESTAS DE PRIMAVERA"; AS¡ GOMO

AUTORTZACIóN Y FACULTAD AL PRES¡DENTE MUNICIPAL Y

SECRETARTO DEL H. AYUNTAMIENTO PARA LA SUScRlPclÓN Y

F¡RMA DEL CONVENIO RESPECTIVO, CI PRESIDENTE MUNICIPAL

INGENIERO ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ, manifiesta: '5e pone

consideración de este Cuerpo Edilicio gue un Tercero realice,

ejecute una Fiesta Popular denominada: "Fiestas de Primavera?

et Municipio no aportará ningún fiacut§o, a excepción del predio donde

se realizaría. Y con esto se busca gue los ciudadanos salmantinos

tengan unas fiestas de alida{ de esprcimiento y recreación."

El REGIDOR DAVID ALEXANDER MILES JAIME, pregunta: é"Es

Satmantino?"Alo cual el PRESIDENTE MUNICIPAL le responde que no se

sabe aún quien sería el responsable de la organización; que una vez

I
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ha recibido una propuesta de un empresario guanajuatense, sin descartar

recibir más en los próximos días; lo cual a la brevedad permitirá dar a
conocer la decisión que se tome.

El REGIDOR RUBÉN ALBERTO ZAVALA expresa: "éEn §u debido
momento nos podrían informar de los términos en que se va a
contratar dicho evento, y lo gue se va a suscribir por parte de usted y el
Secretario?" A lo cual se le responde que con gusto se le dará a conocer

esa información.

No habiendo más intervenciones, y sometido el punto a votaciÓn, el

Cabildo municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (QUINCE) votos a favor, se

que UN TERCERO REALICE, ORGANICE Y EJECUTE UNA

ESTA POPULAR DENOMINADA: ..F¡ESTAS DE PRIMAVERA',; ASi

coMO LA AUTORIZAc¡óN y FAcULTAD AL PRESIDENTE MUN¡cIPAL Y

AL SECRETARTO DEL H. AvUNTAMTENTO PARA LA SUSCRIPCIÓN Y

FIRMA DEL CONVENIO RESPECTIVO.

X. En atención al décimo punto del orden del día relativo a
DICTÁMENES E INFORMES DE COMISIONES, IA COMISIÓN DE ,i

REGLAMENTOS a través dC IA REGIDORA GABRIELA LEDESMA CNNC|N, /
expone: "Visto para resolver et expediente formado con motivo dell
turno SHA/044/20| 7 enviado por et LICENCIADO JOSÉ MIG|fiEL

FUENTES §ERRATO en su arácter de §ecretario del H, Ayuntamientq
gue contiene el PROYECTO DE INICIATIVA DE REFORMAS AL /,2,
REaLAMENTO IARA LA zROTECCION Y PRESERVACION DEL MEDIO f
AMBIENTE DEL MUNICIHO DE SALAMANCA, GUANAJUATO.

Resultando: Primeto.- Se recibió turno en fecha 22 de Enero de 2OlZ
mediante el cual, el LICENCIADO JOSÉ MIGu1EL FUENTES SERRATO|

Secretario del H. Ayuntamiento, adjunta el PROYECTO DE INICIATIUA
DE REFORMAS AL REGTAMENTO PARA LA PROTECCION Y
PRESERVACION DEL MEDIO AMBIENTE DEL MUNICIPIO
SALAMANCA, GUANNUATO, Iniciativa gue baio el Principio Jurídico de
Economía Procesal en obvio de repeticiones innecesarias se da pp,

reprcducida en todas y cada una de sus partes como si a la letra
insertase, En la inteligencia de gue la iniciativa de teforma QU€ st

estudia y analiza fue formulada por la Ditutora de Medio Ambiente, _.
guien cafiace de la facuttad y/o atribución para presentarla: ésA ft
Comisión de Reglamentos en ejercicio de las aüibuciones consagradas
en los Numerales 78 Fracción III y 79 Fracción IV de la Ley
Municipal para el Estado de Guanaiuato, hacemos propia la
iniciativa, a efecto de dar legalidad y cabal cumplimiento a los
ertremos de la Facultad Reglamentaria tipifrcada en la multicibda Ley.

Por lo anteriormente expuesto, fundado y motivado, y en eiercicio de
tas facuttades previstas en el artículo 87 de la Ley Orgánia Municipal
para et Estado de Guanajuato y el aftículo 98 del Reglamento fnterior
det H, Ayuntamiento del Municipio de Salamanca, Guanaiuatq esta

Comisión por unanimidad pone a consideración del H. Ayuntamiento
los siguientes puntos resolutivos: Primero.- Se solicita la aprobación
det Dictamen y por consiguiente la aprobación del PROYECTO DE
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INICIATIUA DE REFORMAS AL REGLAMENTO PARA LA PROTECCION Y
PRESERVACION DEL MEDIO AMBIENTE DEL MUNICIPIO DE
SALAMANCA, GUANNUATO. Segundo.- Se solicita al Ciudadano
Presidente Municipal para que mande imprimir, publiar, circular y se
le dé el debido cumplimiento, Secretario, solicito gue o someta a
consideración."

No habiendo intervenciones, y sometido el punto a votación, el Cabildo

municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (QUINCE) votos a favor, de

conformidad con el dictamen de la COMISIÓN DE REGLAMENTOS, se

aprueba la INICIATIVA DE REFORMAS AL REGLAMENTO PARA LA
PROTECCION Y PRESERVACION DEL MEDIO AMBIENTE DEL

MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO, en los términos siguientes.

Primero.- Se aprueba la INICIATIVA DE REFORMAS AL
REGLAMENTO PARA LA PROTECCION Y PRESERVACION DEL MEDIO

AMBIENTE DEL MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO.

Segundo.- Se solicita al Ciudadano Presidente Municipal para que

mande imprimir, publicar, circular y se le dé el debido cumplimiento.

Continua la COMISIÓN DE REGLAMENTOS a través de la

REGIDORA GABRIELA LEDESMA GARCíA, expone: "W§TO para resolver
el expediente formado con motivo del turno SHAfi7/2077 enviado por
EI LICENCIADO JOSÉ MIGUEL FTTENTES SERRATO EN SU ATáCtET dE

Sec¡etario del H, Ayuntamiento, que contiene el PROYECTO DE

INICIATTUA DEL REGLAMENTO DE LA DIRECCION DE TRANSPARENCIA

Y ACCESO A LA INFORMACION PÚALICA DEL MTTNICIHO DE

SALAMANCA, GUANNIIATO. Resultando. Prime¡o.- Se recibió turno en
fecha 06 de Enero de 20tZ mediante el cual, et LICENCIADO JOSÉ

MIGI1EL FIIENTES SERRATO, Secretario del H. Ayuntamiento, adjunta el
PROYECTO DE INICIATIVA DEL REGLAMENTO DE IA DIRECCION
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PÚAUCA

MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANNUATO. Iniciativa gue

Principio Jurídico de Economía Prccesal en obvio de
innecesarias se da por reproducida en todas y cada una de sus
como si a la letra se insertase, Segundo.- En f*ha 27 de Febrero de
2OlZ la Comisión de Reglamentos del Honorable Ayuntamiento 1
Constitucionat 2075-2078 det Municipio de tulamanca, Guanaiuatu, f
prcvia convocatoria hecha a los integrantes de la misma y del A
conformidad con el Artícuto 57 del Regtamento fnterior det ffi \
Ayuntamiento det Municipio de Salamanca, Guanaiuato,, sesionó/a \
efecto de estudiar, analizar y discutir la Iniciativa de Reforma a gue se
ha hecho mérito en el punto gue antecede, En la intelígencia, gue la
iniciativa de reforma gue se estudia y analiza fue formulada por la
Diredora de Transparencia y Acceso a b fnformación Pública, guien

canaae de ta facuttad y/o atribución para pnesentarla: ésb Comisión de
Rqtamentos en ejercicio de las atribuciones ansagradas en los
Numerales 78 Fraeión III y 79 Fracción fV de la Ley Orgánia
Municipal para el Estado de Guanajuato, hacemos ptopia la citadat$'" :-+- h@
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iniciatiua, a efedo de dar legalidad y cabal cumplimiento a los
extfiemos de la Facultad Rqlamentaria tipifrada en la multicitada Ley.

Por lo anteriormente expuesto, fundado y motiuadq y en eiercicio de
las facutbdes previstas en el artículo 87 de la Ley Orgánica Municipal
para el Estado de Guanajuato y el articulo 98 del Reglamento fnterior
del H. Ayuntamiento del Municipio de Salamanca, Guanajuato, esta
Comisión por unanimidad pone a onsideración del H. Ayuntamiento
tos siguientes puntos resolutivos: Primero,- Se Solicita la aprobación
del dictamen y por consiguiente la aprobación del REGLAMENTO DE

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PÚAUCI DEL

MI1NICIilO DE SALAMANfl| GITANATUATO. SEGUNDO.- §e solicita al
Ciudadano Presidente Municipal para gue mande imprimir, publicar,
circular y se le dé el debido cumplimiento. Quiero hacer la aclaración
gue en este reglamento se hizo una corrección en el artículo cuartq
correspondiente al Glosario, una obseruación gue hizo el Regidor
Guiltermo LamadriQ en cuanto a la definición de lo que es el Comité de
Transparencia, quedando de la siguiente manera. "Comité de
Transparencia, Es el órgano interno del suieto obligado encargado de
superuisar tas solicitudes en materia de acceso a la información," Esto
para gue guede debidamente relacionado con el rcsto del cuerpo
normativo, Por lo que solicito gue lo someta a votación señor

d

(

/

ü

El REGIDOR DAVID ALEXANDER MILES JAIME, manifiesta'. "Buenq
creo gue el reglamento es una acción muy positiua que se está
realizando; estaría muy bien gue realmente se aplique el reglamento
como está redactado, también gue se onsidere contratar más personal
en la dirección para inqementar el desempeño ya gue las guejas han
sido que la información a v&es no está adualizada en tiempo y form4
y a ta vez gue el amité de transparencia esté integrado por
ciudadanos, además de la administración públia."

EI REGIDOR OSCAR ALEJANDRO GALINDO NOVOA,

"Solo quiero hacer un comentario. La Ley de Transparencia y A

b fnformación Públia para el Estado de Guanaiuato establece en

aftícuto 57: "El Comité de Transparencia es el ótgano del
obligado" pr to cuat la participación ciudadana no correspondería
esta instancia,"

EI REGIDOR RUBÉN ALBERTO ZAVALA, MANifiCStA: "EN TEIAC|óN A fi
los comentarios de mi compañero Regidor, quiero comentarle gue al
estar sesionando en la Comisión de Reglamentos, estuvimos con
preparación, fundando y motivando cada una de nuestras
pero sobre todo estuvimos con la preaución de estar en armonía con

las leyes federates y estatales para no caer en un determinado
momento en la creación y en su debido momento la aprobación de un
reglamento gue fuera antijurídico y gue fuera contrario a las leyes
federales y esbtales y por ende contrario a la Constitución. Por
supuesto gue sí están en decisión las obseruaciones correspondientes y
claro que están tomándose en cuenta cada una de las o,bseruaciones
que se hicieron en tiempo y forma por ada uno de los integrantes del

.o,L
ó

cHonora ble Ayunta m iento. "
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No habiendo intervenciones, y sometido el punto a votación, el Cabildo

municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (QUINCE) votos a favor, de

conformidad con el dictamen de la COMISIÓN DE REGLAMENTOS, se

aprueba el REGLAMENTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA

INFORMACION PÚALICA DEL MUNICIPIO DE SALAMANCA,
GUANAJUATO, en los siguientes términos:

Primero.- Se aprueba el REGLAMENTO DE TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA ¡NFORMACION PÚBLICA DEL MUNIC¡PIO DE

SALAMANCA, GUANAJUATO.

Segundo.- Se solicita al Ciudadano Presidente Municipal para que

mande imprimir, publicar, circular y se le dé el debido cumplimiento.

Acto seguido, la COMISIÓN DE REGLAMENTOS a través de la
REGIDORA GABRIELA LEDESMA GARCíA, expone: "Visto para resolver
el expediente formado con motivo del turno SHA/0732/2077 enviado
pr et LICENCTADO JOSÉ MIGÜ1EL FUENTES SERRATO en su carácter de
§ecretario del H. Ayuntamiento, gue contiene el PROYECTO DE

TTUA DEL REGIAMENTO DE LA POLICIA AUXTLTAR PARA EL

DE SAIAMANCA, GUANNUATO, formulada por el ING.
ANTONIO ARREDONDO N'UÑOZ, PRESIDENTE MUNICIPAL,

Resultando, Primero,- §e recibió turno en fecha 73 trece de Febrero de
2O1Z mdiante el cual, el Lrc, losÉ MIGT EL FLIENTES SERRATO,

Secretario del H, Ayuntamiento, adjunta el PROYECTO DE INICIATIVA
DEL REGLAMENTO DE IA POLICIA AUXILIAR PARA EL MUNICIPIO DE

SALAMANCA, GUANNUATO, formulada por el C. PRESIDENTE

MLINICIPAL. fniciativa gue bajo el Principio Jurídico de Economía

Procesal en obvio de repeticiones innecesarias se da por reproducida
en todas y cada una de sus partes aomo si a la letra se insettase.
Segundo,- En fecha 27 de febrcro de 2OlZ la Comisión de Reglamentos
del Honorable Ayuntamiento Constitucional 2075-2078 del
de Salamanca, Guanajuato, previa convocatoria hecha a los
de la misma y de conformidad con el Artículo 57 del
fnterior del H. Ayuntamiento del Municipio de filamanca,
sesionó a efecto de estudiar, analizar y discutir la fniciativa de Reforma

a que se ha hecho mérito en el punto gue antecede. Por lo
anteriOrmente expuestO, fundado y motiuado, y en eiercicio de las at
facultades previstas en el a¡tículo 8t de ta Ley Orgánica Municipat pan 

=et Esbdo de Guanajuato y et articuto 98 det Reglamento Interiord"rA N
Ayuntamiento det Municipio de Salamanca, Guanajuato, esta Comi{'fn" \
por unanimidad pone a consideración del H, Ayuntamiento Yos

siguientes puntos resolutivos: Primero,- §e solicib la aprobación del
dictamen y por consiguiente la Aprobación del REGLAMENTO DE LA

POLICIA AUXILIAR PARA EL MUNICIHO DE SAIAMANCA,
GLLANNUATO. Segundo.- * solicita al C. Presidente Municipal para
gue mande imprimir, publicar, citcular y se le dé el debido
cumplimiento. Solicito gue se someta a votación."
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E¡ REGIDOR GUILLERMO LAMADRIO ÁIVNREZ, manifiesta: ,,Como

lo estuvimos platicando en teuniones previas sobre este rqlamento,
nada más guieto que guede onstancia de la necesidad del reglamento
interior que le de mucha claridad a las funciones, al marco de actuación
y al prctoolo de estos plicías auxilia¡es para que no guede duda
hasta donde llega su función,"

El REGIDOR DAVID ALEXANDER MILES JAIME pregunta: "éLas
empnesas pagaran los seruicios de la policía auxiliar, o guién pagará los
seruicios de la plicía auxiliar?" El Regidor OSCAR ALEJANDRO

GALINDO NOVOA, le aclara que serán personas físicas y morales que

pagarán dichos servicios, cuando los requieran.

EI REGIDOR RUBÉN ALBERTO ZAVALA, MANifiEStA: "EN

consideración a los omentarios que está haciendo el compañero
Rqidor Guillermo lamadri{ ya se están haciendo las previsiones

instituciones y esta rqlamentación en nuestto país," 4

ü

No habiendo más intervenciones, y sometido el punto a votación, el

Cabildo municipal emite el siguiente:

AGUERDO: Por 14 (CATORCE) votos a favor, y 01 (UNO) en contra,

de conformidad con el dictamen de la COMISIÓN DE REGLAMENTOS, se

aprueba el REGLAMENTO DE LA POLICIA AUXILIAR PARA EL

MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO, en los siguientes términos.

Primero.- Se aprueba el REGLAMENTO DE LA POL¡CIA AUX
PARA EL MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO.

Segundo.- Se solicita al C. Presidente Municipal para que

imprimir, publicar, circular y se le dé el debido cumplimiento.

Se hace constar el voto en contrario a cargo del REGIDOR DAVIq
ALEXANDER MILES JAIME.

Continuando con el presente punto, la COIII|S|ÓN DE

REGLAMENTOS a través de la REGIDORA GABRIELA LEDESMA GARC|A, §-,
expone: "Dictamen CR/OL/2017. Visto para resolver et expediente +
formado con motivo det turno SHA/0733/2077, enviado por et LIC' fJ
JOSÉ MIGUEL FI1ENTES SERRATO en su arácter de Secretario det H. L
Ayuntamiento, gue contiene la instrucción girada por el Presidente
Municipal en ocasión de ta Trigésima Tercera Sesión Ordinaria del Q
Honorable Ayuntamiento Constitucional 2075-2078, a efecto de turnar ¿
a 11 esa Comisión et PROYECTO DE INICIATIVA DE REFORMA DEL 

á
f,,"I't ., JJ- \
'-l u--tro-4(&
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correspndientes no solamente para el tqlamento gue usted A
menciona, para pnever y estén normadas ada una de tas facultades I I
gue tendrá ta policía auxiliar, sino también deriuado de gue ya están la I I
poticía auxiliar, ta poticía preventiua, los cuerpos de viatidad del l(l
municipio, se están prcviendo iniciativas correspondientes a la ¡\
frtlamentación del uso de uniformes insignias por parte de las llt
/orporaciones de squridad det municipio para estar a la vanguardia y 7
estar armonizados como tos principates municipios gue tienen estas \
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ARTicuLo 79 DE LA LEy DE rNGREsos IARA EL MttvrcrPro DE

IALAMANCA, GUANATUATq PARA EL EJERCTÜO FTSCAL Oru AÑO

2077. RESULTANDO. PRúMERO¡ Se reibió turno en fecha 73 de
Febrero de 2OlZ mdiante el cual, et LIC. JoSÉ MTGUEL FL1ENTES

SERRATO, S«retario del H, Ayuntamiento, adiunb el PROYECTO DE

REFORMA AL ARTñCULO 79 DE LA LEY DE INGRESOS PARA EL

MllÚrcrmo DE SALAMANCA, GUANATUATO, PARA EL EJERCTüO

FISCAL DEL AÑO 2077. fniciatiua que baio el Principio Jurídico de
Economía Procesal en obvio de repeticiones innecesarias se da por
reprcducida en todas y cada una de sus partes como si a la letra se
insettase, Toda vez gue ya fue circulado dicho didamen con
anterioridad, paso a los puntos resolutivos.

PRIMERO,- §e rcforma el artículo 79 de Ley de fngresos para el
municipio de Salamanca, Guanajuato, para el eiercicio fisal del año
2O7Z para quedar como sigue:

SEGUNDO.- Se fnstruye a la Tesorcría Municipal a efedo
integre el expediente respectivo y de seguimiento a los
correspondientes ante el Honorable Congrcso del Estado de
Guanajuato.

Secretariq solicito que someta a votación el presente dictamen.

No habiendo intervenciones, y sometido el punto a votaciÓn, el cabildo c, I
z,

municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por 14 (CATORCE) votos a favor, y 01 (UNO) en cofrt/a)

de conformidad con el dictamen de la COMISIÓN DE REGLAMENTOSI se

aprueba la INICIATIVA DE REFORMA DEL ART|CULO 19 DE LA LEY DE

INGRESOS PARA EL MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO,

PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2017, en los siguientes términos:

PRIMERO.- Se reforma el artículo 19 de Ley de lngresos para el

municipio de Salamanca, Guanajuato, para el ejercicio fiscal del año 2017,

para quedar como sigue:

T.

TARIFA
$ 397.94 máximo 8 horas diariasa) Por elemento Policía.

$ 13.8OO,OO mensual por iornada
de 72 horas diarias.

b) Por elemento Policía Auxiliar,

c\9
@
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ANTES:

«Artículo 19. Los derechos por la prestación de se¡vicios de seguridad
pública cuando medie solicitud, se causarán y liquidarán por elemento policial
por un máximo de ocho horas diarias a una cuota de $397.94.»

PROPUESTA DE MODIFICACION:

Artículo 19. Los derechos por la prestación de servicios de seguridad
pública cuando medie solicitud, se causarán y liquidarán en base a la

siguiente:

TARIFA
a) Por elemento Policía. $ 397.94 máximo 8 horas diarias por

evento público.

b) Por elemento Policía Auxiliar. $ 13,800.00 mensual por jornada de
12 horas diarias.

SEGUNDO.- Se lnstruye a la Tesorería Municipal a efecto de integre

el expediente respectivo y de seguimiento a los trámites correspondientes

ante el Honorable Congreso del Estado de Guanajuato.

Se hace constar el voto en contrario a cargo del REGIDOR DAVID

ALEXANDER MILES JAIME. Ú

Continuando con el desarrollo del presente punto, la COMISIÓN DE

DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO ECOLOGICO TERRITORIAL,

a través del REGIDOR MIGUEL RAÚL MENDOZA IZQUIERDO, expone:

"UÍSTO para resolver el expediente formado con motivo de la solicitud
para el otorgamiento del permiso de preventa de 140 lotes
habitaciones y 08 lotes aomenciales del fraccionamiento denominado
VILLA SAIAMANCA 4OQ el cual se desanolla en el predio denominado
La Alegría propiedad de la ahora Comisión de Vivienda del Estado de
Guanajuato. Mediante el turno SHA/627/2076 y SHA/637/207O la
Secretaria de este Ayuntamiento, remite a esta Comisión, para
estudio, análisis o resolución, el oficio número DGOTU/5957/2016
DGOTU/5575/207O mediante los cuales, la Dirección General de
Ordenamiento Territorial y Urbano de este Municipio, solicita
consideración del H. Ayuntamiento, el ototgamiento del permiso
preventa de 740 lotes habitacionales y 08 lotes comerciales
fraccionamiento denominado WLLA SALAMANCA 4OO, El
Fraccionamiento denominado UILLA SALAMANCA 40O en fecha 19 de H
agosto del año 2003, mediante el ofrcio identifrcado con el
DGDUOP/2047/2O03, obtuvo por pafte de la entonces
General de Desarrotto ttrhno y Obras Públias, la aprobación
proyecto de traza del fraccionamiento en comento, Dicha

zü

q

concdió de onformidad a lo dispuesto en la LEY DE

FRACCIONAMIENTOS PARA LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE

GUANATUATO, legislación vigente y apliable en ese año. Por lo
anterior, y en razón de que ya fue circulado el presente dictamen,
procedo a leer los resolutivos: Primero.- En atención a la solicitud de la
Direeión General de Ordenamiento Territorial y Urbano de este

Municipio mediante el ofrcio DGOTU/5957/2076 y D6OTU/5575/2014
se sqgiere autorizar el permiso de prcventa de 74O lotes habitacionalesttl'r^, :-#: h &

\/
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y 08 lotes come¡ciales del fraccionamiento denominado VILIA
SALAMANCA 40O propiedad de la Comisión de Vivienda del Estado de
Guanajuatq desarrollado en el predio La Alegría de esta ciuda4
permiso que corresponde a un total de 740 lotes habitacionales y 08
lotes comerciales fraccionamiento VILLA §ALAMANCA 4OO, tal y como
se describen a continuación: Manzana 5, Lotes del 7 al 26, Manzana 7)
Lotes del 75 al 23, Manzana 73, Lotes del 70 al 23, Manzana 74, Lotes
del 74 al 27, Manzana 75, Lotes del 75 al 23, Manzana 7Z Lotes del 7 al
7Q Manzana 7Z Lotes del 75 al 23, Manzana 78, Lotes del 7 al 7Q
Manzana 78, Lotes del 75 al 23, Manzana 79, Lotes del 7 a,l 9, Manzana
79, Lotes del 74 al 27, Manzana 2O Lotes del 7 al 7O y Manzana 2Q
Lotes del 5 al 23. Los lotes comerciales: Manzana 7J Lote 7, Manzana
77, Lote J Manzana 73, Lote 3, Manzana 78, Lote 4, Manzana 74, Lote
5, Manzana 79, Lote 6, Manzana 75, Lote 7 y Manzana 2Q Lote 8.

SEGUNDO.- Se sugiere se haga saber al propietario y/o dearrollador
del fraccionamiento WLLA SAIAMANCA 4OQ gue deberá apegarse a los
lineamientos gue establece la Ley de Fraeionamientos para los
Municipios del Estado de Guanajuato, para que en los contratos de
venta o promesa de venta, se deberán incluir las clausulas restridivas

para asegurar por Parte de los compradores gue las
priuatiuas gue integran las manzanas del fraccionamiento,

tcuyo permiso de venta se autoriza, no se subdividan en otros de

dimensiones menores a los autorizados y gue los mísmos se destinaran
a los fines y usos para los cuales hubiesen sido aprcbados por el
Municipio, TERCERO,- Se sugiere se haga saber al propietario y/o
desarrollador del fraccionamiento UILIA SAIAMANCA 400, laoesanlolBgor oq rracclonamlento YtLt-A JAr-ArrrANLA +uu, ,o /7/
obtigación gue tiene de dar cabal cumplimiento a lo ordenado por la f
Ley de Fraccionamientos para los Municipios del Estado de Guanaiuato,
para concluir las obras de urbanización con apego al calendario y los
avances planteados en su pnograma de ejecución, así mismo deberá
generar las actas de entrega-recepción respectivas, así como las
fianzas de vicios ocultos. CIIARTO,- De conformidad a lo dispuesto en el
aftículo 35 de la Ley de Fra«ionamientos para los Municipios del
Estado de Guanajuato, se sugiere se instruya a la Secretaría de
Ayuntamientq para gue se haga del conocimiento al desarrollador y,

propietario del fraccionamiento VILLA SALAMANCA 4OO la oblit
gue tiene de publiar el prmiso de venta, por dos veces

en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado y en el Diario de Ma

Circutación de este Municipio, con un interualo de cinco días entre cada

publicación, así como su inscripción en el Rqistro Público de la f
Propiedad y el Comercio de esta ciudad, QUINTO.- 5e sugiere le
instruya a ta Secretaría de este Ayuntamiento, para que proceda

notifiar a la Dirección General de Ordenamiento Territorial y
de este Municipiq la determinación de abildo gue recaiga al
dictamen, etlo para todos los efectos legales a que haya lugar y los
propios en el ámbito de su competencia a efato de gue se continúe
con el trámite correspondiente, Así lo frrmamos y aprobamos loscon el trámite cortespondiente, Así lo firmamos y aprobamas /os s1t
miembros integrantes de la Comisión de Desarrollo Urbano y 

=
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ta .¡tqa-^i- y'4
Ordenamiento Ecokigico Territoriat del H, Ayunbmiento de Salamanca 

y')
la ¡alaviat tQaaa*qtia asliaila tatra azttt a,¡a z va*a¡ián ¿Guanajuato. Por lo anterior, Secretario, solicito gue someta a votación

este dictamen."t
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No habiendo intervenciones, y sometido el punto a votación, el cabildo

municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (aUlNCE) votos a favor, se

aprueba el dictamen de la COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y

oRDENAMIENTO ECOLÓGICO TERRITORIAL, en los siguientes términos:

Primero.- Se autoriza el permiso de preventa de 140 lotes

habitacionales y 08 lotes comerciales del fraccionamiento denominado VILLA

SALAMANCA 400, propiedad de la Comisión de Vivienda del Estado de

Guanajuato, desarrollado en el predio La Alegría de esta ciudad, permiso que

corresponde a un total de 140 lotes habitacionales y 08 lotes comerciales

fraccionamiento VlLl-A SALAMANCA 400, tal y como se describen a I
Icontinuación: r--(

*."" **t..:t:""r":. 
, ,, ü

No. Manzana Lote Nombre de la calle Uso de suelo

I
q

>Y\

Y€
c,lz

I

J
¿-,

¿<

1 5 1 Diego Romero Habitacional

2 5 2 Diego Romero Habitacional

3 5 3 Diego Romero Habitacional

4 5 4 Diego Romero Habitacional

5 5 5 Diego Romero Habitacional

6 5 6 Diego Romero Habitacional

7 5 7 Diego Romero Habitacional

I 5 8 Diego Romero Habitacional

I 5 I Diego Romero Habitacional

10 5 10 Diego Romero Habitacional

11 5 11 Diego Romero Habitacional

12 5 12 Diego Romero Habitacional

13 5 13 Diego Romero Habitacional

14 5 14 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

15 5 15 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

16 5 16 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

17 5 17 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

18 5 18 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

19 5 19 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

20 5 20 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

21 5 21 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

22 5 22 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

23 5 23 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

24 5 24 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

25 5 25 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

26 5 26 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

27 12 15 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

28 12 16 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

29 12 17 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

30 12 18 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

31 12 19 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional
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32 12 20 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

33 12 21 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

34 12 22 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

35 12 23 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

36 13 10 Alonso Hernández
Romero

Habitacional

37 13 11 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

38 13 12 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

39 13 13 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

40 13 14 Av. Villa Salamanca 400 Habitacional

41 13 15 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

42 13 16 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

ú
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43 13 17 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

44 13 18 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

45 13 19 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

46 13 20 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

47 13 21 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

48 13 22 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

49 13 23 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

50 14 14 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

51 14 15 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

52 14 16 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

53 14 17 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

54 14 18 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

55 14 19 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

56 14 20 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

57 14 21 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

58 15 15 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

59 15 16 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

60 15 17 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

61 15 18 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

62 15 19 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

63 15 20 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

64 15 21 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

65 15 22 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

66 15 23 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

67 17 1 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

68 17 2 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

69 17 3 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

70 17 4 Alonso Rodríguez Galván Habitacional /
71 17 5 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

Habrtacional

Habrtac¡onal

Hab{tacional

§
'1

72 17 6 Alonso Rodríguez Galván

73 17 7 Alonso Rodríguez Galván

74 17 I Alonso Rodríguez Galván

75 17 9 Alonso Rodríguez Galván Habitacional o
",76 17 10 Alonso Rodríguez Galván Habitacional
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77 17 15 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional
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78 17 16 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

79 17 17 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

80 17 18 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

81 17 19 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

82 17 20 Juan de laCruzSarabia Habitacional

83 17 21 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

84 17 22 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

85 17 23 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

86 18 1 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

87 18 2 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

88 18 3 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

89 18 4 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

90 18 5 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

91 18 6 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

92 18 7 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

93 18 8 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

94 18 9 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

95 18 10 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

96 18 15 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

97 18 16 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

98 18 17 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

99 18 18 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

100 18 19 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

101 18 20 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

102 18 21 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

103 18 22 Juan de laCruzSarabia Habitacional

104 18 23 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

105 19 1 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

106 19 2 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

107 19 3 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

108 19 4 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

109 19 5 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

110 19 6 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

111 19 7 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

112 19 I Alonso Rodríguez Galván Habitacional

113 19 I Alonso Rodríguez Galván Habitacional

114 19 14 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

115 19 15 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

116 19 16 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

117 19 17 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

118 19 18 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

119 19 19 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

120 19 20 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

121 19 21 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

122 20 1 Alonso Rodríguez Galván Habitacional
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123 20 2 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

124 20 3 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

125 20 4 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

126 20 5 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

127 20 6 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

128 20 7 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

129 20 8 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

130 20 9 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

131 20 10 Alonso Rodríguez Galván Habitacional

132 20 15 Juan de laCruz Sarabia Habitacional

133 20 16 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

134 20 17 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

135 20 18 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

136 20 19 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

137 20 20 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

138 20 21 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

139 20 22 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

140 20 23 Juan de la Cruz Sarabia Habitacional

Lotes Comerciales.

No. Manzana Lote Uso de suelo

1 12 1 Comercial

2 17 2 Comercial

3 13 3 Comercial

4 18 4 Comercial

5 14 5 Comercial

6 19 6 Comercial

7 '15 7 Comercial

I 20 I Comercial

Segundo.- Hágase saber al propietario ylo desarrollador del

fraccionamiento VILLA SALAMANCA 400, que deberá apegarse a

lineamientos que establece la Ley de Fraccionamientos para los Municipi

del Estado de Guanajuato, para que en los contratos de venta o promesa

venta, se deberán incluir las clausulas restrictivas necesarias para asegurar

por parte de los compradores que las unidades privativas que integran las

manzanas del fraccionamiento, cuyo permiso de venta se autoriza, no Se

subdividan en otros de dimensiones menores a los autorizados y que los

mismos se destinaran a los fines

aprobados por el Municipio.

y usos para los cuales hubiesen sido
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Tercero.- Hágase saber al propietario ylo desarrollador

fraccionamiento VILLA SALAMANCA 400, la obligación que tiene de

cabal cumplimiento a lo ordenado por la Ley de Fraccionamientos para

Municipios del Estado de Guanajuato, para concluir las obras

dar
los
de

urbanización con apego al calendario y los avances planteados en su

programa de ejecuciÓn, así mismo deberá generar las actas de entrega-

recepción respectivas, así como las fianzas de vicios ocultos.
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Cuarto.- De conformidad a lo dispuesto en el artículo 35 de la Ley de

Fraccionamientos para los Municipios del Estado de Guanajuato, se instruye

a la Secretaría de este Ayuntamiento, para que se haga del conocimiento al

desarrollador y/o propietario del fraccionamiento VILLA SALAMANCA 400, la

obligación que tiene de publicar el permiso de venta, por dos veces

consecutivas en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado y en el diario de

mayor circulación de este Municipio, con un intervalo de cinco días entre

cada publicación, así como su inscripción en el Registro Público de la

Propiedad y el Comercio de esta ciudad.

Quinto.- Se instruye a la Secretaría de este Ayuntamiento, para que

proceda a notificar a la Dirección General de Ordenamiento Territorial y

Urbano de este Municipio, la presente determinación, para todos los efectos

legales a que haya lugar y los propios en el ámbito de su competencia a

efecto de que se continúe con el trámite correspondiente.

Xl. En el décimo primer punto del orden del dia, relativo a los

ASUNTOS GENERALES, el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO informa

que de conformidad al artículo 73 bis, punto 3, del Reglamento lnterior del H.

nto del Municipio de Salamanca, Guanajuato, se registró un

to general presentado por el REGIDOR RUBÉN ALBERTO ZAVALA,

relativo al estado que guarda la paramunicipal denominada: "Comité de la

Feria de Salamanca, Gto.", respecto a sus estados financieros, el status legal

que guarda en cuanto a la representación del mismo Comité, así como los

integrantes de su Órgano de Gobierno.

En uso de la voz, el REGIDOR RUBÉN ALBERTO ZAVALA,

manifiesta'. " Este asunto general es telatívo a lo gue se acaba d. (Z
informar, toda vez desde que esta administración está en función, no l-
ha cumplido ta función Fra ta gue fite creado el patronato de la feria
gue es et comité de ta feria, gue se conoae aomo Patronato de la feria, y
a finat de cuentas ha estado operando un patticular como fue aprobado

et año pasado para ta cetebración de la misma, Y toda vez gue no ha

estado operativo, ni está cumptiendo con su función, solicito
informes correspondientes para poder tomar en su debido

una decisión cotegiada, gue se va a ha@r con efi situación, ya que a

final de cuentas no está cumpliendo con su obietivo operativo

momento,"

DAdO IO ANtEriOr, CI PRESIDENTE MUNICIPAL, INGENIERO O 
'ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ, SOIiCitA AI SECRETARIO DEL Z,

AyUNTAMIENTO que a través del Departamento Juridico le haga llegar a

los miembros del Ayuntamiento, una ficha informativa sobre el estatus qu

guarda el Patronato de la Feria, con la mayor claridad y precisión

manifestando su coincidencia en la necesidad de tomar una decisión d

carácter legal.

Xll. Acto seguido el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO informa que

se han agotado los puntos del orden del día, por lo que siendo las 20:00

(VEINTE HORAS) del día de la fecha, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL'

INGENIERO ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ, procede a levantar la

sesión.
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LIC. JOEL ROJAS NAVARRETE

REGIDORES:

LIC. ARMANDO VÁZQUEZ
RIVERA

@
LIC. ANA LOURDES

TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO

CoNSTITUCIONAL 2015-2018 (DOS MIL QUINCE- DOS MIL DIECIOCHO)

DEL MUNlClPlo DE SALAMANCA, GUANAJUATO; DE FECHA 10 (DIEZ)

DE FEBRERO DE 2017 (DOS MIL DIECISIETE), QUE COMPRENDE LOS

FOLIOS AUTORIZADOS DEL 062I AL 0652. SE HACE CONSTAR.
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DO MUÑOZ

sítrtolcos:

LlC. VANESSA HOA JUÁREZ

DANIEL
irurz LoREDo

C. PCIÓN

IZQUIERDO

. VER
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LIC. RUBEN ALBERTO ZAVALA

DAVID ALEXANDER
MILES JAIME

MORENO PADILLA

UEZ RODRÍGUEZ
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FE DE ERRATAS:

SE HACE CONSTAR QUE EN EL FOLIO NUMERO 0652 DEL ACTA

NUMERO O4I2O17 CORRESPONDIENTE A LA TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN

ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA,

GUANAJUATO, PARA EL PERIODO 2015.2018, DICE:

"TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO

CoNSTITUCIONAL 2015-2018 (DOS MIL QUINCE- DOS MIL DIECIOCHO) DEL

MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO; DE FECHA 10 (DIEZ) DE

FEBRERO DE 2017 (DOS MIL DIECISIETE), QUE COMPRENDE LOS FOLIOS

AUTORIZADOS DEL 0621 AL 0652. SE HACE CONSTAR.'

DEBE DECIR:

,TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO

CoNST|TUC|oNAL20lS-2018(DoSMILQUINCE-DoSMlLDlEcloCHo)DEL
MUNICIPIODESALAMANCA,GUANAJUATO;DEFECHA2s(VEINTIOCHO)DE
FEBRERoDE2oIT(DoSMILDIECISIETE),QUECoMPRENDELoSFoLIoS
AUTORIZADOS DEL 0621 AL 0652. SE HACE CONSTAR."

. - - - LO QUE SE ASIENTA PARA SU DEBIDA CONSTANCIA Y

EFECTOS LEGALES.. DOY FE.- - -. - -

SALAMANCA, GUANAJUATO A 22 DE MARZO OE2O17'


